



十四届全国人大二次会议在京闭幕

批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等 通过新修订的国务院组织法 习近平签署主席令予以公布 习近平李强王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等在主席台就座 赵乐际主持并讲话



3月11日,第十四届全国人民代表大会第二次会议在北京人民大会堂闭幕。党和国家领导人习近平、李强、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等在主席台就座。



3月11日,第十四届全国人民代表大会第二次会议在北京人民大会堂举行闭幕会。大会主席团常务主席、执行主席赵乐际主持闭幕会并讲话。新华社记者 李学仁 摄

02

今年哈市新建7341路监控点位100套移动设备

挤占人行道、消防通道

冰城交警严查车辆违停

“电子父母”带来虚拟安慰的背后多是原生家庭缺爱

二月二 龙抬头



冰城喜迎春龙节 舞龙舞狮真热闹 民俗活动进小区



05

3月荧屏烟火气浓

生活报记者王雪莹

三月的春风也吹向了小荧屏,多部新剧各有看点。记者从东方卫视、江苏卫视、湖南卫视及芒果TV等平台获悉,《小日子》《烟火人家》属于都市家庭剧,剧中所涉及的婚姻、亲情都能给观众带来一定的共鸣;赵丽颖、林更新主演的《与凤行》,是两人时隔7年后的二次合作,有甜有宠有浪漫,惹得剧迷们直呼:“一整个爱住了!”



孟家三代女性一台戏 徐帆、梁静、李小冉、马思纯共谱《烟火人家》

刚在央视收官的都市女性群像情感剧《烟火人家》,即将于14日在江苏卫视迎来新一轮的开播。该剧围绕孟家老中青三代女性展开,讲述了大家长“乔海云”、性格迥异的孟家三姐妹孟明玮、孟宛青、孟以安以及三姐妹各自的女儿在面对家庭、婚恋、职场种种难题时,从彼此身上汲取力量、相伴成长的故事。据悉,主演阵容包括了徐帆、马思纯、梁静、李小冉、宋春丽、李诚儒等人。

《烟火人家》将不同年龄、不同身份的女性角色,融合在一个现代社会的“母系氏族”中,塑造了多位真实而生动的女性形象。老母亲“乔海云”是从小渔村走出来的“创一代”,精明能干、说一不二。她的三个女儿则性格各异——老大“孟明玮”做着家里最脏最累的活,自卑的性格和失败的婚姻让她对女儿“李衣锦”有着极强的控制欲,母女关系剑拔弩张;老二“孟宛青”性格活泼开朗,与丈夫貌合神离,与学霸女儿“陶姝娜”形同闺蜜,虽然婚姻生活不尽如人意,但却活得肆意潇洒;老

三“孟以安”强势又独立,不想成为像母亲那样的女强人,却在机缘巧合下和母亲走上了同一条路,事业与家庭的天平渐渐失衡。再加上第三代的“李衣锦”和“陶姝娜”,不同原生家庭成长起来的孩子性格上的差异显而易见,角色群像丰满立体。值得一提的是,《烟火人家》并没有止于一地鸡毛,而是试图让每一个角色都拥有了属于自己的成长弧光,让家人之间的理解和共情成为角色直面生活难题的勇气来源,从而凸显家的本质和亲情的可贵。

剧中,徐帆和马思纯携手担纲“母女档”,演绎了一对挣扎在控制与反控制漩涡中的母女。在徐帆看来,“孟明玮”几乎是可遇而不可求的角色,她认为去探索的过程才最有趣。而在饰演女儿“李衣锦”的马思纯看来,这个角色并不讨喜,“会脆弱、会胆怯、会犹豫。但与此同时,她也是现实中每一个你我他的缩影,在挣扎中一步步成长,在一遍遍打破里自我重组。”

“都市夫妻”遇上“强势父母” 陈晓、童瑶打响《小日子》保卫战



陈晓搭档童瑶,这组合让观众眼前一亮。记者从东方卫视获悉,两人主演的26集都市家庭伦理剧《小日子》将于14日播出,讲述了新时代小夫妻如何在双方父母夹击下,突出生活的重围并收获幸福的故事。据悉,演员阵容还包括萨日娜、颖儿、乔振宇、俞灏明、杜海涛等。

剧中,陈晓饰演的“朱劲草”与童瑶饰演的“顾茉莉”家庭差距颇大,“顾茉莉”不听父母劝阻,一意孤行嫁给了“朱劲草”。二人在上海顺利结婚生女后,原本想着悠哉顺遂的小日子就要到来,但双方父母“以爱之名”的强势介入却让他们婚姻陷入了岌岌可危的境地。从个人空间的消失到买房事件,从与彼此父母产生分歧到两人之间也产生分歧,小日子处处充满了危机,二人无奈之下用名义上的离婚来摆脱被各方裹挟的生活,却没想到更多的问题接踵而至……

记者了解到,这部以“婚姻”为核,聚焦当代小夫妻的重重困境,探讨父母和子女之间的爱与边界,并通过剧中人物的选择对此做出新颖解答。剧中,多组夫妻在不同境遇中分别展开生活自由战、离婚保卫战、家庭大混战、幸福拉力战。看似打响“战役”,实则努力寻求着幸福生活的法则。看过预告后,不少观众都已按捺不住期待之情:“生活中一些琐碎的片段太真实了,追剧一定能有人代入感。”



古装剧再续前缘 林更新、赵丽颖的《与凤行》有甜有宠有浪漫

继《楚乔传》后,赵丽颖与林更新又合作了,同样是一部古装题材剧,名为《与凤行》。记者了解到,该剧还集结了辛云来、何与、李嘉琦、曾黎等演员,将于18日在湖南卫视首播,芒果TV、腾讯视频同步播出。

作为赵丽颖首次担任监制的作品,《与凤行》改编自九鹭非香的小说《本王在此》,讲述了灵界碧苍王“沈璃”因逃婚受伤坠落人间,机缘巧合下偶遇下凡体验生活的最后一位上古神“行止”。两人纵横三界,携手展开了一段强强联合、充满烟火气和磅礴之力的新神话爱情故事。

剧中,赵丽颖饰演的“沈璃”衔珠而生。她奔放洒脱、豪爽自在,在逃婚路上被听命拦截的士

兵打回原形坠入人间。重伤昏迷之际,“沈璃”被小贩当作小鸡拔鸡毛笼,又被隐居人间的“行止”买回家,二人在相处中逐渐生出了情愫,命运也紧紧缠绕在一起;林更新饰演的“行止”,是世间最后一位太古真神。他相貌绝美、地位绝贵,是三界苍生得以安定的唯一仰仗。“行止”看似温润慵懒不问世事,实则冷漠疏离傲骨腹黑,先后因命令魔界代守墟天渊、将天族太子赏赐“沈璃”为夫,被未曾见面的“沈璃”敌视至极,却不想二人相见相知后,他逐渐为她愧疚、为她痴狂。记者看到,定档消息放出后不少网友直呼:“既然《楚乔传》中宇文玥和楚乔没有一个完美的结局,那么就让他们沈璃和行止两人好好在一起吧!”

结婚喜报

史景海先生与杨金悦女士

于公历2024年3月12日喜结良缘,正式结为夫妇 特此登报

敬告亲友,亦作留念

2024年3月12日



史景海 杨金悦 于2024年3月12日喜结良缘